



**INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE  
PENTRU TEHNOLOGII IZOTOPICE ȘI MOLECULARE**

Str. Donat Nr. 67-103, 400293, Cluj-Napoca, România  
Tel.: +40-264-584037; +40-731-030060 Fax: +40-264-420042  
E-mail: [itim@itim-cj.ro](mailto:itim@itim-cj.ro), Web: [www.itim-cj.ro](http://www.itim-cj.ro)



Data afișării: 29.03.2023

**ANUNȚ**

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Tehnologii Izotopice și Moleculare, Cluj-Napoca, organizează concurs de promovare pe următoarele grade profesionale:

Grad Profesional	Domeniu	Comisia de specialitate	Domeniu Arondat	Nr. locuri	Specializare
Inginer de Dezvoltare Tehnologică grad I (IDT I)	Științe inginerești	Ingineria și știința materialelor	Ingineria materialelor	1	Dezvoltarea de soluții complexe pentru captarea și conversia energiei solare
		Calculatoare, tehnologia informației și ingineria sistemelor	Calculatoare și tehnologia informației	1	Dezvoltarea și administrarea site Grid și platforma Cloud
		Calculatoare, tehnologia informației și ingineria sistemelor	Calculatoare și tehnologia informației	1	Proiectare, realizare și implementare de soluții tehnice: Monitorizarea echipamentelor și analiza datelor în vederea dezvoltării infrastructurii CDI
Inginer de Dezvoltare Tehnologică grad II (IDT II)	Științe inginerești	Inginerie electrică	Inginerie electrică	1	Stocare de energie: Sisteme de monitorizare și control
		Inginerie mecanică mecatronică și robotică și inginerie genistică și de armament	Științe inginerești aplicate	1	Dezvoltare de sisteme optice avansate
		Inginerie mecanică mecatronică și robotică și inginerie genistică și de armament	Ingineria mecanică	1	Dezvoltarea și implementarea de soluții în vederea creșterii performanțelor instalațiilor de producere a energiei electrice din surse regenerabile, în domeniul hidro și solar.

Dosarele de concurs se depun în termen de 30 de zile de la data apariției anunțului, la Compartimentul Resurse Umane al institutului.

Informații suplimentare se pot obține de la Compartimentul Resurse Umane al institutului, la telefon 0264-584037, int. 253.

Director General

Dr. Ing. Romulus Valeriu Flavin TURCU

